



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σε συνέχεια προηγούμενων Ανακοινώσεών μας, σας γνωρίζουμε ότι η «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ - Ε.Ε.Δ.» και ο «Ο.Π.Ε.Μ.Ε.Δ.», διοργανώνουν την έκτη Διάλεξη του τέταρτου Κύκλου Διαλέξεων για τη Διαμεσολάβηση, με ομιλήτρια την κυρία **Κατερίνα Κωτσάκη** με θέμα:

«Ο Νευρογλωσσικός Προγραμματισμός ως εργαλείο στην Διαμεσολάβηση»

η οποία θα λάβει χώρα την Δευτέρα 22 Μαΐου 2023, στις 6:30 μ.μ, μέσω της πλατφόρμας ZOOM.

Η κυρία Κατερίνα Κωτσάκη είναι επίτιμη δικηγόρος παρ' Αρείω Πάγω, με ειδίκευση σε θέματα αστικού και εμπορικού Δικαίου, έχει αποφοιτήσει από την Νομική Σχολή και από την Σχολή Δημοσίου Δικαίου και Πολιτικών Επιστημών του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, έχει εκπαιδευτεί και πιστοποιηθεί ως Διαμεσολαβήτρια από το Chartered Institute of Arbitrators of London- CIArb, μετέχοντας στην πρώτη ομάδα Ελλήνων Διαμεσολαβητών, διαπιστεύτηκε ως Διαμεσολαβήτρια από το CIArb και το Ελληνικό Υπουργείο Δικαιοσύνης, έχει εκπαιδευτεί και πιστοποιηθεί ως Εκπαιδευτρια Διαμεσολαβητών από την Ολλανδική Εταιρεία TOOLKIT και το Κέντρο Διαμεσολάβησης Πειραιώς - ΚΕΔΙΠ, είναι ιδρυτικό μέλος και Πρόεδρος της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ, αν. Μέλος της ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗΣ του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Μέλος των Υποεπιτροπών αυτής Νομικών Θεμάτων, Ελέγχου Φορέων Εκπαίδευσης Διαμεσολαβητών, Εξετάσεων Υποψηφίων Διαμεσολαβητών και Μητρώου Διαμεσολαβητών, έχει μετεκπαιδευτεί στην Προχωρημένη Διαμεσολάβηση (Advanced Mediation), στην παράσταση δικηγόρων στην Διαμεσολάβηση (Mediation Advocacy), στην Ψηφιακή Διαμεσολάβηση, στην Τραπεζική Διαμεσολάβηση, στις Διαπραγματεύσεις για Δικηγόρους, στην «Ψυχική Υγεία και Διαμεσολάβηση» (Mental Health and Mediation) κ.α. Είναι μέλος της ομάδας Διαμεσολαβητών

του ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΠΡΩΩΘΗΣΗΣ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΜΕΘΟΔΩΝ ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΔΙΑΦΟΡΩΝ – ΟΠΕΜΕΔ, του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ – ΕΟΔΙΔ και ιδρυτικό μέλος του υπο σύσταση Ελληνικού Παραρτήματος του GROUPEMENT EUROPEEN DES MAGISTRATS DE LA MÉDIATION – GEMME.

Ως Πρόεδρος της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ έχει συμμετάσχει σε Συνέδρια και Ημερίδες, που διοργάνωσε για την Διαμεσολάβηση το Υπουργείο Δικαιοσύνης και ο Δικηγορικός Σύλλογος Αθηνών, διοργάνωσε η ίδια πολλές Ημερίδες για την Διαμεσολάβηση, εντός και εκτός Αττικής, στα πλαίσια των οποίων παρουσίασε Εισηγήσεις, καθώς και Προσομοιώσεις Διαμεσολάβησης τα σενάρια των οποίων συντάχθηκαν από εκείνη, διοργάνωσε σεμινάρια απευθυνόμενα σε διαπιστευμένους διαμεσολαβητές, διεξήγαγε σεμινάρια προετοιμασίας υποψηφίων διαμεσολαβητών για την συμμετοχή τους στις εξετάσεις διαπίστευσης, οργάνωσε πενήντα (50) διαδικτυακές Διαλέξεις για την Διαμεσολάβηση, τις οποίες προσέφεραν Έλληνες και αλλοδαποί διαμεσολαβητές διεθνούς φήμης, διοργανώνει διαδικτυακές Προσομοιώσεις Διαμεσολάβησης, άνοιξε Πύλη Διαμεσολάβησης στο Δημαρχείο της Κηφισιάς κ.α.

Είναι ενεργό μέλος της UNION INTERNATIONALE DES AVOCATS, επίτιμο μέλος της ASSOCIATION INTERNATIONALE DE JEUNES AVOCATS, της οποίας υπήρξε Αντιπρόεδρος Ελλάδος επί σειράς ετών, ενεργό μέλος του WORLD FORUM OF MEDIATION CENTERS και του CHARTERED INSTITUTE OF ARBITRATORS OF LONDON, έχοντας συμμετάσχει σε πολυάριθμα συνέδρια και σεμινάρια τους για θέματα Ευρωπαϊκού Δικαίου, Διαμεσολάβησης, Διαιτησίας και έχει κάνει σε όλους τους πιο πάνω Οργανισμούς πολυάριθμες Εισηγήσεις επί του Ελληνικού Δικαίου στην Γαλλική και στην Αγγλική γλώσσα, οι οποίες, εκτός από την προφορική παρουσίαση τους, δημοσιεύθηκαν στους ιστότοπους και στα περιοδικά των εν λόγω Οργανισμών. Έχει συμμετάσχει σε πάνελ πολλών συνεδρίων στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, μεταξύ των οποίων στα πάνελ συνεδρίων για τον Εξωδικαστικό Μηχανισμό Επίλυσης Διαφορών.

Πέραν των ανωτέρω, η κυρία Κατερίνα Κωτσάκη έχει παρακολουθήσει επιτυχώς διαδικτυακή εκπαίδευση στο Life Coach και στο Certificate in Coaching - AC Accredited του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.

Στα πλαίσια της ομιλίας της, η Κατερίνα θα εστιάσει στην ανάλυση των στοιχείων, που αποτελούν τον «Νεύρο» – «Γλωσσικό»- « Προγραμματισμό» για να καταδείξει πως μπορεί να βοηθήσει έναν άνθρωπο, που είναι ταραγμένος, σε σύγχυση, σε κατάσταση εκνευρισμού να εντοπίσει τα αίτια της

κατάστασης του, να τον διευκολώνει να τα αλλάξει αλλάζοντας τους μέχρι τώρα προγραμματισμούς του, που έχουν δημιουργηθεί από τις συνθήκες και τα γεγονότα, τα οποία έχει βιώσει, να εντοπίσει τους στόχους του και να αποφασίσει κατά πόσον θέλει πραγματικά να τους επιτύχει, όλα με την απαραίτητη συνδρομή της αυτογνωσίας, την οποία θα πρέπει να έχει φροντίσει να αποκτήσει και της ανάληψης από κάθε ενδιαφερόμενο του μεριδίου της ευθύνης του στην δημιουργία κατάστασης ή καταστάσεων, που επιθυμεί να αλλάξει.

Η Κατερίνα θα εστιάσει επίσης στην σχέση του Νευρογλωσσικού Προγραμματισμού με την θεωρία Gestalt ή μορφολογική ψυχολογία, με πρώτο πυλώνα την «αυτογνωσία» και δεύτερο την «θεωρία του πεδίου».

Όσοι επιθυμούν να παρακολουθήσουν την Διάλεξη παρακαλούνται να το δηλώσουν μέσω του ακόλουθου συνδέσμου: <https://forms.gle/JdcoTejR4hiWmm8tZ>

Η Διάλεξη θα μεταδοθεί και μέσω live streaming στη σελίδα της ΕΕΔ στο Facebook (Ελληνική Ένωση Διαμεσολαβητών).

Η παρακολούθηση είναι ελεύθερη.

Ο σύνδεσμος για την είσοδο στην πλατφόρμα ZOOM, θα σταλεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση όσων δηλώσουν συμμετοχή.

Η ημερομηνία της επόμενης Διάλεξης θα ανακοινωθεί προσεχώς.

Αθήνα, 14 Μαΐου 2023

Κατερίνα Κωτσάκη

Πρόεδρος

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ